
外国人旅行者が旅行中困ったこと（平成27年11月～平成28年3月 観光庁実施調査結果上位抜粋）

47%

36%

20%

19%

15%

15%

13%

12%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

30%

5%

3%

2%

21%

5%

2%

2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無料公衆無線LAN環境

施設等のスタッフとコミュニケーションがとれない
（英語が通じない等）

多言語表示（観光案内版等）

多言語地図、パンフレットの入手場所が少ない

割引チケット、企画乗車券の情報の入手

公共交通の利用方法（乗換方法を含む）

目的地までの公共交通の経路情報の入手

多言語で表示されている内容がわかりにくい

旅行中困ったこと（MA） N＝7,939 旅行中最も困ったこと（SA） N＝6,352

MA＝複数回答 SA＝単回答

観光庁 無料公衆無線LAN整備促進協議会 平成28年1月1日第3回幹事会
【資料２別添】「訪日外国人旅行者の国内における受入環境整備に関する現状調査」結果 P３より

【別紙1】 外国人旅行者が旅行中困ったこと


